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Ficha Técnica

Universo • Población de la Provincia de Misiones, de ambos géneros, de 16 a 74 años y en 
condiciones de votar en su lugar de residencia.

Diseño de la Muestra

Cantidad de Casos • 800 casos.

Tipo de Relevamiento • Entrevistas domiciliarias con aplicación de cuestionario diseñado ad-hoc semi-
estructurado.

Fecha de Campo

2

Error Muestral • +/- 3,5

• Del 1 al 5 de Mayo de 2016

• Probabilística, multi-etápica. Selección aleatoria de unidades primarias y selección de 
entrevistados de acuerdo con cuotas de edad y género determinadas en función de 
parámetros poblacionales. 



El humor social, las expectativas….

 Los misioneros presenta mayor nivel de optimismo  respecto del futuro provincial 
74,4%, que frente al futuro nacional 67%. 

 Los mas optimistas respecto del futuro provincial son los varones , los adultos de 45 
a 59 años y aquellos que poseen un menor nivel de instrucción. 

Los más pesimistas respecto al futuro del país son los extremos etarios: los jóvenes de 
16 a 24 años y los adultos de más de 60 años.

 Al igual que en el resto del país la falta de trabajo - concreta o posible- es lo que 
más preocupa a los misioneros.



El gobernador a casi 6 meses del  comienzo de su mandato presenta un  83,4% de 
aprobación y 84,4% de evaluación positiva como dirigente, como persona.

El soporte más fuerte lo obtiene, entre los mayores de 45 años, los sectores medios, 
los residente en el interior de la provincia y capta la aprobación de los 
simpatizantes de los distintos espacios políticos.

 El Presidente de la Nación concentra sus mayores apoyos a medida que desciende 
el nivel de instrucción de la población, las mujeres más que los varones, los grupos 
con edad entre 40 y 60 años, buen nivel de apoyo entre los que se definen como 
indepedientes y en el interior de la provincia.

La gestión provincial ynacional
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Hoy casi un 40% los percibe cerca al gobernador y al presidente y más de dos 
tercios desearían  verlos actuando  de esta manera 

El Presidente presenta  una alta perfomance en la provincia con posibilidades de 
continuar en esta línea. 


